ApxaHresibck (8182)63-90-72
Acrana +7(7172)727-132
Benaropog (4722)40-23-64
BpsiHck (4832)59-03-52
BaaauBocToK (423)249-28-31
BoJurorpaa, (844)278-03-48
Bojsioraa (8172)26-41-59
BopoHnex (473)204-51-73
ExaTtepuHOypr (343)384-55-89
ViBaHOBO (4932)77-34-06
WxxeBck (3412)26-03-58
Kazanbp (843)206-01-48
KanmHunrpapg (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
KupoB (8332)68-02-04

KpacHogap (861)203-40-90
KpacHospck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Jlunenk (4742)52-20-81
MarnuTtoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHcK (8152)59-64-93

HaGepexxHsbie Yeannl (8552)20-53-41
Humxuauit HoBropog (831)429-08-12

HoBoKy3Henk (3843)20-46-81
HoBocub6upck (383)227-86-73
Open (4862)44-53-42
Openo6ypr (3532)37-68-04
llensa (8412)22-31-16

llepmb (342)205-81-47
PocToB-Ha-/loHy (863)308-18-15

Paszanp (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16
CaHkT-IleTepGypr (812)309-46-40
CapaToB (845)249-38-78
CMoJieHCK (4812)29-41-54
Coum (862)225-72-31
CraBponoJsib (8652)20-65-13
TBepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YiabsaHOBCK (8422)24-23-59
Yoa (347)229-48-12
Yensas6uHck (351)202-03-61
Yepenogern, (8202)49-02-64
fApocaasab (4852)69-52-93

EanHbIv agpec ana scex pernoHos: bti@nt-rt.ru | | www.bit-anker.nt-rt.ru


mailto:bti@nt-rt.ru
http://www.bit-anker.nt-rt.ru

Co3paatb NPOYHOE W JONrOBEYHOE KPenmneHue NoMoryT MeTannnyeckne aHkepHble anemenTsl BIT. Haw marasuH npea-
naraeT ABa BWOA aHKEPHbIX 3NIEMEHTOB, KaXabli 13 KOTOPbIX NPEACTABNEH B Pa3NnyHbIX Pa3MEpPHbIX XapaKkTepucTu-
Kax:

- aHKep-runb3a BIT-AS ¢ BHyTpeHHel pe3bboi;

- BIT-SS aHkep-wnunbka.

Ankep-runb3a BIT-AS ¢ BHyTpeHHelt pe3bboin co3faeTcsa U3 matepuana BbICOKOTO Ka4yecTBa, KOTOPbIA SBNSETCA
YCTONYMBBLIM K NOBPEXAEHUAM W ANS 3aLUTbI OT KOPPO3WUM MOKPBIT LMHKOM. KOHTpOnMpoBaTh rnybuHy yCTaHOBKW No3-
BOMNSET CneumanbHoe nnacTukoBoe Konblo. CHabxeHa aHTUPUKLMOHHON Haceukoi. Takas rinb3a UCMonb3yeTcs B
COYETaHUM C CETYaTOMN MUMb3oN (KOTopas YCTaHaBIMBAETCS B aHKEPHYIO) U MO3BONSAET YMEHbLINTL Pacxof cOoCTaBa
XMMWYECKOTO aHKepa (Takue rnb3bl 0BbIYHO MCMOMb3YHTCSA NPU apMUPOBAHNI XMMWUYECKOTO aHKepa), a nocne 3acTbl-
BaHuUs cocTaBa 0bpa3oBaTb MOHOMUTHYIO KOHCTPYKLMIO. Takas aHkep-runb3a npeanaraeTcs B YeTbipex BapuaHTax:

e M10x80

e M12x80
e M6x48
e M8x80

AHKep-lUINUNbKa U3roTaBIMBAETCS U3 YNPOYHEHHON CTaNM C LIMHKOBbLIM MOKPbITUEM. M3enne COCTOUT U3 CTEPXKHS,
Lanbbl 1 raiky. Takoi arIeMEHT BXOAMT B COCTAB XMMUYECKOWM CTEKNSHHOM Kancyrbl. C NOMOLLb0 TakuX LUNUIEK yCTa-
HaBMMBAOT JOCTATOMHO MACCUBHbIE KOHCTPYKLMM: NEPEKPbITUSA, KpaH-6anku, KOMMyHUKaLUMW B TOHHENSX W T.4. daH-
Hbl€ KPEMNEXHbI 3NIEMEHT npeasiaraeTcs B CEMU pa3MepHbIX BapuaHTax:

e M8x110

e M12x160
e M10x130
e M16x190
e M20x260
e M24x300

e M30x380



Ankep-minuiabka BIT-SS M10x130

BIT-SS M10x130 (aHkep-mmuiibka, cTajib 5.8, OIMHKOBAHHAS) 3TO
KOMIIOHEHT, KOTOPbI BXOJIUT B COCTaB XMMUYECKOW CTEKJISTHHOM Kall-
CYyJIBI, KOTOpasi B CBOIO O4Yepelb BEIBOJUT B PEarcHT XUMHUYECKUH CO-
CTaB.

Takas mIMUIbKa COCTOUT KpoMe CTepkHS, AMUHOM B 130 MM, emie u u3
[Iai0OBI, a TAK)KE TAMKH.

: [TpencraBneHHBIN THI NpeJHA3HAYCH UL MPUKPEIUIIEMOr0 MaTepua-
I na ToimuHoi B 30 MM, TJe IMaMeTp OTBEPCTHS paBeH 12 MM, a riryOu-
Ha - 90 MM. AHKep — IINMIbKA BBINOJIHEHA U3 CINENUAIbHOIO THMA
(xmacc 5.8) ympouHeHHOH cTanu. KpoMe Toro, uMeeT MOKphITHE ITUH-
KoM — 5-10 MKM.

IMpumensiercs Takoe ycrpoiictBo ¢ ankepamu BIT-CHEMCAP/ BIT-
SUPERCAP.

BIT-SS M10x130 nmeer crienagbHOE 3a0CTPEHHE CAMOM IIIIIBKH,

rZie Takoi yroux paBeH 45°. I ynoOCTBa HCIIONB30BAHNAS U TOYHOCTH

HOTPY>KEHUsI YCTPOICTBA HA OBEPXHOCTH IPHCYTCTBYET MapKUPOBKA

TITyOWHBI, Ha KOTOPYIO HYXKHO YCTaHOBHTb. Tarke HMeeTcsl Hapy KHBIH
IIECTUTPaHHUK, Oarosnapsi KOTOPOMY MOXHO JIETKO YCTaHOBHUTD CHELMANbHYIO HACaKy Ul HHCTPYMEHTA U C JIETKOCTBIO OCY-
IIECTBUTH [IOCTABJICHHYIO 3a7a4y.

TexHUUYEeCKUe XapaKTepUCTUKK
Martepuan YNPOYHEeHHan cTanb (Knacc 5.8)
NokpbiTHe uMHKoBoe (5-10 mKm)

MpumeHeHne c xMmmyeckumu aHkepamu (Kancynamu) BIT-CHEMCAP/ BIT-SUPERCAP

Pasmep M10x130
TonwmHa npukpennaemoro matepumana 30 mm
ApTUKYNn BIT-SS M10x130
OvameTp oTBepcTusA 12 mm
CraHaapTHaa rnybuHa 3agaenkm 90 mm
DbozHaueHne Ouamerp u rnybuna TonumHa
OTBEpPCTHA NPpHKPENNAEMOro
(M) MaTepHana
(ram)
BIT-55 M8x110 10x80 20
BIT-55 M10x130 12x30 30
BIT-55 M12x160 14x110 35
BIT-55 M16x190 18x125 45
BIT-55 M20x260 29%170 &0
BIT-55 M24x300 28x210 35
BIT-55 M30x380 35x280 70




Ankep-minuiabka BIT-SS M12x160

ITpencrasnsiem BameMmy BHUMaHHUIO aHKEP-IINIWIBKY, KOTOpast IpeiHa-
3Ha4eHa it paboThl B PACTSIHYTON 30HE TAKUX MaTEPUANIOB KaKk OETOH
WJIN JKeNe300€TOoH.

bnaromapst OIMHKOBaHHON MOBEPXHOCTH AAHHOTO KPEMEXHOTO 3ie-
MEHTa, KOHCTPYKLHS OyAeT MPOYHOH, Ka4eCTBEHHOH U TOJITOBEYHOM.
IIponiecc ycTaHOBKM WM KpeIUIEHHsI OueHb MpocT. Bam pocratodHo
OyzeT B MPOCBEPIICHHOE OTBEPCTHE BCTABUTH aHKEP-IIIMIBKY, [TOCIe
Yero 3aTAHYyTh FaKy 0 ONPEIeNeHHOr0 OJI0KEHHUS.

Ankep-mmuibka BIT-SS M12x160 o6iagaeT CBOUM CHEKTPOM IIpH-
MeHeHHs. OCHOBHasi 007acTh NMPUMEHEHHs aHKEPHOH MINMMIBKH, 3TO
YCTAHOBKA JIOCTATOYHO MACCHUBHBIX KOHCTPYKUMHA. K maHHBIM KOH-
CTPYKLHMSIM OTHOCSTCSI TAKH€E JIEMEHTHI KaK KpaH-0aiKa, MepeKphITHS,
KOJIOHBI C OaJKOHaMH, KOMMYHHUKAIlUM B TOHHEISIX, & TAKXKe TSDKEIIoe
CTPOUTENBHOE 000PYyIOBaHUE.

[Ipu co3mannm JaHHOM aHKEPHOM MIMUIBKH ObLIa MCHOJIb30BaHA CIie-
LuanbHasi, KadecTBEHHas yNpOYHEHHas cTaib, kiacca 5,8. IlInuiabpka
MOKPBITA OIIMHKOBAaHHBIM TNMOKpHITHEM B 10 MKM. Pekomenmyem nc-
M0JTb30BaTh KOMIUIEKT C XMMHUYECKHMH aHKEpaMH MM KallCyJlaMH,
KOTOphIe BBI Takxke cMoxeTe MproOpecTn y Hac Ha caiire. 3aocTpeHue
TaKOW aHKEPHOM IIMUIBKU cOCTaBisieT 45 rpaaycoB. Takke ecTb BO3-
MOYXHOCTB PeryJHpOBaTh MapKHPOBKY INIyOMHBI ycTaHOBKH. [IpucyT-
cTByeT B aHkep-mnmuibke BIT-SS M12x160 TopreBoii mecTUrpas-

HHUK Hapy>XHOTO THMA. XWITH OOJITH HY)KHO 3aTSATMBATh aKKypaTHO, MIMEHHO JaHHbIe OOJTHI XapaKTepPHbI AJIsl aHKEPHBIX LIINH-
JeK. Y XUITH OOJNTOB MaJblii MIar pacKJIMHUBAHUSI, TIO3TOMY HY)KHO YYHTBHIBaTh CTeNeHb (ukcamuu. [IoroMy 4TO ISl Ka)0r0

KPETUIEHHsI HyKHO M0J00paTh HHANBUIYaIbHYIO CTENCHb (PUKCAIUN.

Y [aHHOTO ITPOU3BOAUTEISI COOTHOIIEHNE KaYECTBO-IIEHA, JOCTATOYHO ONTHMAalIbHOE. AHKEePHasi IINMWJIbKA HMEET TaKUE COOT-
HOIICHUSA: TIyOWHA W JAWAMETP TMPOJCIaHHBIX OTBEPCTHHA cocTaBuT 18X125 MWIIMMETPOB, a TONIMIMHA MaTephalia, KOTOPBIH

KpEMUTCS paBHO 45 MUJUIIMETpaMm.

IIpencrapneHHas mMUIbKa OYEHb HAJE)KHA U KadeCTBEHHasd. Taxke y JAHHOTO ammapaTa €cThb BCA HY)KHas JOKyMEHTAalus U
cepTH(UKATHI, KOTOPBIE MOTBEPKAAIOT KA4eCTBO MPOAYKTa JaHHOM Kommanuu. [loatomy Bel cMeno moxkeTe npuodperaTs aaH-
HBII PO/YKT, OyIbTE YBEPEHBI B €r0 Ka4ecTBe.

TexHuyeckue xa PaKTEPUCTUKU

Marepuan

MoKpbiTHe

NpumeHeHune

Pasmep

TonwuHa npuKkpenaaemoro martepuana

YyNPOYHEeHHan cTanb (knacc 5.8)

uMHKoBoe (5-10 MKm)

C XMMUYECKNMMM aHKepamu (Kancynamu) BIT-CHEMCAP/ BIT-SUPERCAP

M12x160

35 mMmm

CraHpaapTHaA rnybuHa 3agenku

ApTUKYn BIT-SS M12x160
OwvameTp oTBepcTUa 14 mm
110 mm

ObosHaueHne OwnameTp n rnybnna Tonumua
OTBEpCTHA NPHKPENAAEMOro
{mm) MaTepuana

(ram}

BIT-55 M8x110 10%80 20

BIT-55 M10x130 12%30 a0

BIT-S5S M1Zx160 14x110 35

BIT-SS M16x190 18x125 45

BIT-SS M20x260 24x170 &0

BIT-SS M24x300 28x210 55

BIT-55 M30x380 35x%280 70




Ankep-minuiabka BIT-SS M16x190

LU DR PRV Y A T

T R R e T R P

TexHuYecKkue XxapaKkTepucTuku

Martepuan

MoKpbiTHe

BIT-SS M16x190 510 cranpHasi OLIMHKOBaHHAsSAHKEPHAS-IINMJIbKA,

BXOJSILAsl B KOMIIJIEKT K XUMHUYECKOMY aHKEpy B CTEKJISIHHOW aMITyJie
(BIT-CHEMCAP/ BIT-SUPERCAP).

B ee cocTaB BXOOHT HE TONBKO CTEpXKeHb AocTuraromuii 190 mumm-
METPOB B JUIMHY, HO M TaliKu C MIaiil00H Bce 3TO BBHITOJIHEHO M3 CTANIN
5,8 KJ1acca NPOYHOCTH U MOKPBITO IUHKOM B 5-10 MKM.

C noMoIIbI0 JaHHON KOHCTPYKIIMU MOKHO 3aKpenuTh 45 MUIUIUMET-
pPOB Martepmaia, IS 3TOr0 HEOOXOIMMO OTBEpCTHE AMAaMETpoM B 18
MM ¥ TIryOnHOH 125 MM.

BIT-SS M16x190 umeet cieniuanbHOE 3a0CTPEHUE C YoM B 45 Tpa-
JIyCOB, TOPIIEBOW HAPY)KHBIA IICCTUTPAHHUK U MapKHPOBKY TIyOHHBI
Ha CBOCH MOBEPXHOCTH IS OOJIee TOYHOM ycTaHOBKH. J[js1 MOHTHPO-
BaHUS aHKEP-IIMIBKH UCIIONB3YIOT CIEIHaIbHYIO HACalIKy, Oecruiar-
HO TTOCTABJISIONITYIOCS B KaXIOH yITaKOBKe.

YyNPOYHEHHasnA cTanb (Knacc 5.8)

UMHKoBoe (5-10 mMKMm)

MpumeHeHue C XMMUYECKMMM aHKepamu (Kancynamm) BIT-CHEMCAP/ BIT-SUPERCAP

Pasmep

TonwuHa npuKkpenaaemoro matepuana

M16x190

45 mm

ApTUKyn BIT-SS M16x190
AnameTp oTBepcTUA 18 mm
CraHpapTHasa rnybuHa 3agenkm 125 mm

0Obosnauenne HOnamerp n rnybnna Tonwmua
OTBEPCTHA NPpHKPENNAEMOoro
(ram) MaTepHana

(ram)

BIT-55 M8x110 10x80 20

BIT-55 M10x130 12%50 30

BIT-55 M12x160 14x110 35

BIT-55 M16x190 18x125 45

BIT-55 M20x260 29w170 a0

BIT-55 M24x300 28x210 55

BIT-55 M30x380 35x280 70




Ankep-minuiabka BIT-SS M20x260

Mexnynapoanast komnanus BIT 3aHuMaeTcst pou3BOACTBOM BBICOKO-
KaueCTBEHHBIX KPENEKEH, aHKEPOB U IPYTUX JeTalICH.

C moMomIbio TaHHBIX TPUCIIOCOOJICHHH MOXKHO pECTaBpUpOBAThH MaTe-
pHAaIBl ¥ HAZISKHO CKPETIATh UX MEXIY COOOi.

Hanpuwmep, ¢ momompio ankepa-mmuabku BIT-SS M20x260 moxaO
COEAMHHUTH MaTepHanbl, 0e3 0coObIX ycwimil. B koMIiekT ¢ maHHON
) MOJIETIBIO BXO/ISIT: raiika U Iiaioa.
il A AT

T R R e T R P

JleTanb U3roToBNEHAa U3 BRICOKOKAYECTBEHHOI'O CIUIaBa, KOTOPHINA UMe-
€T CIIeNNaIbHOE MOKPBITHE. Takoi coCcTaB rapaHTHPYET HAIe)KHOCTD U
JIOJTOBEYHOCTh KOHCTPYKIMH. [l ynoOCTBa MOIB30BaHUS IIPOU3BO-
JUTENb 0003HAYMII TIyOWHY YCTaHOBKH, C ITOMOIIBIO CHEIHAIBHOTO
yriryOieHus Ha OCHOBaHHH.

Taxke ankep-mnuibka oT BIT uMeer 3a0CTpeHHBII HOCUK, KOTOPBII
MIO3BOJISIET OBICTPO M 0€3 MOBPEKACHHS IIOBEPXHOCTH CKPETIUTh MaTe-
puansl. YI00HO, 4TO B KaKJOW YIAKOBKE MAHHBIX JAETallel MpHCYyT-
CTBYET CIEIHAIBHOE TIPHCIIOCOONICHHNS Il yCTAaHOBKH (HAcaIKa).

TexHU4YecKne XapaKTepucTuku
Marepuan YyNpOoYHeHHana cTanb (Knacc 5.8)
NokpbiTne UMHKoBOE (5-10 MKm)

MNpumeHeHue C XMMMYECKUMM aHKepamm (Kancynamu) BIT-CHEMCAP/ BIT-SUPERCAP

Pasmep M20x260
TonwuHa NnpuKpenaaemoro matepmana 60 mm
ApTUKyn BIT-SS M20x260
OvameTp oTBepcTUA 24 mm
CtaHpapTHasa rnybuHa 3aaenku 170 mm
DbozHaueHne Ouametp u rnybuna TonumHa
OTBEpPCTHA NPHKPENNAEMOro
(ram) MaTepHana
(ram)
BIT-55 M8x110 10x80 20
BIT-55 M10x130 12w30 30
BIT-55 M12x160 14x110 35
BIT-55 M16x190 18x125 45
BIT-55 M20x260 29w170 a0
BIT-55 M24x300 28x210 35
BIT-55 M30x380 35x280 70




Ankep-minuiabka BIT-SS M24x300

LU DR PRV Y A T

T R R e T R P

TexHuyeckue xa PaKTEPUCTUKU

Marepuan

MokpbiTne

CrenuansHo IS XHMHUYCCKOW aHKEPHOH Kamlcyibl Obula co3/a-
Ha aHKep-WINWJbka 1o HanmeHoBaHueM BIT-SS M24x300, rue
JUaMETpP OTBEPCTHS U CO3AAHUS COSIMHEHHS paBeH 28 MM, a TIyou-
Ha -210 MM, IpH 3TOM TOJIIIMHA MaTEePHIIa, HaJ KOTOPBIM IIPOU3BOINT-
cs JeiicTBUe, UMEET MOKa3aTelb B 55 MM.

Inunpka BBINOJHEHA M3 CTAJIM C YNPOUYHEHHOM CTEMEHBIO CILIaBa
knacca 5.8. Takxke ¥MeeT MOKPHITHE B BUJE IUHKA, YTO JIOCTUTAeT S5-
10 mxm. YctpoiictBo mpumensiercs ¢ kancyiaamu BIT-CHEMCAP/
BIT-SUPERCAP.

AHKep-IINUJIbKA UMEET 3a0CTpeHNE Ha 45 rpasycoB, Hapy KHBIH IIe-
CTHT'paHHUK ISl ynoOcTBa padboTel. KpoMe Toro, Ha cTep)kHE PUCYT-
CTBYET MapKHpPOBKa, KOTOpas YKasblBaeT TIIyOMHY YCT@HOBKH, YTO
SIBIISICTCSI IOCTaTOYHO YAOOHBIM JIOTIONIHEHHEM IIPH OCYLIECTBICHUU
COCINHEHNS.

B YIaKOBKE CO IIWIHLKOH BaM JOMOJIHUTCIIBHO NpeaIaracTcsa Hacal-
Ka, KoTopas IMoMoracT OCymeCTBUTh YCTAHOBKY.

YyNPOYHEeHHana cTanb (knacc 5.8)

LUMHKoBOE (5-10 MKMm)

MpumeHeHune  C XxMMUYECKMMM aHKepamu (Kancynamu) BIT-CHEMCAP/ BIT-SUPERCAP

Pasmep

TonwuHa npuKkpenasemoro matepmana

M24x300

55 mm

ApTUKyn BIT-SS M24x300
Avametp orBepcTuAa 28 mm
CtaHpgapTHas rnybuHa 3agenku 210 mm
0bosHauenne Onamerp n rnybnna Tonuwmna
OTBEPCTHA NpHKPENNAEMoro
(ram) MaTepuana
(ram)
BIT-55 M8x110 10x80 20
BIT-55 M10x130 12%50 30
BIT-55 M12x160 14x110 35
BIT-55 M16x190 18x125 45
BIT-55 M20x260 29170 a0
BIT-55 M24x300 28x210 55
BIT-55 M30x380 35x280 o




Ankep-minuiabka BIT-SS M30x380

LU DR PRV Y A T

T R R e T R P

TexHuyeckue xa PaKTEPUCTUKU

JIONIOTHUTENBHBIM KOMIIOHEHTOM B COCTaBE XMMHUYECKOH aHKEpHOM
THJIB3BI ABJsieTCs aHkep mnuibka -BIT-SS M30x380.

OHa wWcCHoib3yeTcsl ¢ THUIOM KarcCylbl MojJ HauMmeHoBanueM - BIT-
CHEMCAP/ BIT-SUPERCAP. T"abaputHble pa3mMepsl OTBEPCTHS, IS
KOTOpOT'O TIpeHa3HAueH MPEACTaBICHHBIN 00pa3el NMeeT AUaMeTp B
35 MM u Tny6uHy B 280 MM. PekoMeHryeMas mupiHa MaTeprania mpu
9TOM JOCTUTAET MoKazatens B 70 MM.

AHKep-mmmiabKa Obia pa3zpaboTaHa W3 CHENHMAIBHON cTamd, Kiacc
KOTOPO¥ 5.8 ¥ MOKPHITa IIMHKOM Ha 5-10 MKM, 9TO HCKIIO9aeT KOppo-
3WI0 MeTalla ¥, TEM CaMbIM, YBEIIMYMBACT CPOK CITYKOBI COSANHEHHSI.

BIT-SS M30x380 nmMeeT AOMOTHUTELHYI0 MAPKUPOBKY TIIyOUHBI, Ha
KOTOPYIO PEKOMEH/I0BAaHO yCTAaHABIUBATh aHKEP, CIICIHATBHBIN 320CT-
PEHHBIN yroa Ha 45 rpaaycoB U TOPLUEBON HAPYKHBIH MIECTUTPAHHUK.
B mocraBke co mMWIBKOW MAET Hacaaka, KOTOpasl CIYXHT IS Mpo-
Iiecca yCTaHOBKH ITPHUCIIOCOOICHUS.

Marepuan YyNPOYHEHHanA cTanb (Knacc 5.8)
MNoKpbiTne UMHKoBOE (5-10 MKm)
MNpumeHeHne C XMMMYECKMMM aHKepamm (Kancynamu) BIT-CHEMCAP/ BIT-SUPERCAP
Pasmep M30x380
TonwmHa npuKpensemoro marepuvana 70 mm

ApTUKYn BIT-SS M30x380
OwvameTp oTBepcTua 35 Mmm
CraHpapTHaA rnybuHa 3aaenku 280 mm

DbozHaueHHe OuaxeTtp u rnybuna TonumHa
OTBEpPCTHA NPHKPENNAEMOro
(ram) MaTepHana

(ram)

BIT-55 M8x110 10x80 20

BIT-55 M10x130 12w30 30

BIT-55 M12x160 14x110 35

BIT-55 M16x190 158x125 45

BIT-55 M20x260 29x170 a0

BIT-55 M24x300 28x210 35

BIT-55 M30x380 35x280 70




Ankep-mimuiabka BIT-SS M8x110

LU DR PRV Y A T

T R R e T R P

TexHuYecKkue XxapaKkTepucTuku

Martepuan

MokpbiTHE

IIpounas u HangexxHas mmuiabka-aHkep «BIT-SS» M8x110. B kom-
IUIEKT ITOCTaBKH BXOAUT: MINMHIIbKA-aHKep, 1aif0a 1 raika.

JIyisl IpOM3BOACTBA MCIIONBH30BAaHA BBICOKOKAYECTBCHHAs! HAJC)KHA U
BBIHOCJIMBAS CTajlb MOBBIIMIEHHOH (POYHOCTH KJi1acca 5,8) paccynTaH-
Hasl Ha BBICOKUE Harpy3Ku.

Hmeet mmuibpKa Takke HaJeKHOE OIMHKOBAHHOE MOKpeITHE. [IpenHa-
3HaYeHa Uil NMPHUMEHEHHs C aHKepaMH XUMHUYECKUMH (KarcyJIaMn).
HaxoneuHuk 17151 y1oOCTBa 3a0CTPEH IO YIIIOM B 45 rpasycos.

I'myOuHa ycTaHOBKM aHKEpa XMMHUYECKOTo 0003HaueHa MapKHPOBKOM.
JIOTIONMHUTENIPHO  KaXABIM KOMIUIEKT IIMIIbKU-aHKepa«BIT-SS»
M8x110, ocHamaeTcsi CerualbHON HacaIKOH YCTAaHOBKH C KaX-
Jo#t mosummeit (1mT).

yNpoYHeHHasn cTanb (knacc 5.8)

unHKkoBoe (5-10 mkm)

MpumeHeHne  C XMMUYECKUMM aHKepamu (Kancynamu) BIT-CHEMCAP/ BIT-SUPERCAP

Pasmep

TonwmHa npuKpenasemoro matepmana

M8x110

20 mm

ApTUKYn BIT-SS M8x110
OwvameTp oTBepcTua 10 mm
CraHpapTHaA rnybuHa 3aaenku 80 mm
DbozHaueHne Ouametp u rnybuna TonumHa
OTBEpPCTHA NPHKPENNAEMOro
(ram) MaTepHana
(ram)
BIT-55 M8x110 10x80 20
BIT-55 M10x130 12w30 30
BIT-55 M12x160 14x110 35
BIT-55 M16x190 18x125 45
BIT-55 M20x260 29w170 a0
BIT-55 M24x300 28x210 35

BIT-55 M30x380 35u2B0 70




=~ ANKER

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
Acrana +7(7172)727-132
Besropop, (4722)40-23-64
BpsHck (4832)59-03-52
BiaguBoCTOK (423)249-28-31
BoJsrorpag, (844)278-03-48
BoJiorga (8172)26-41-59
Boponex (473)204-51-73
ExaTepuHGypr (343)384-55-89
ViBaHoBO (4932)77-34-06
NxeBcK (3412)26-03-58
Ka3zanp (843)206-01-48
Kanununarpapg, (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
KupoB (8332)68-02-04

Kpacnogap (861)203-40-90
KpacHospck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Jlunenk (4742)52-20-81
MarauToropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmMmaHcK (8152)59-64-93

Ha6epexHnbie YesaHbl (8552)20-53-41
HumxHuit HoBropog (831)429-08-12

HoBoky3Henk (3843)20-46-81
HoBocu6upck (383)227-86-73
Open (4862)44-53-42
OpeHo6ypr (3532)37-68-04
[lensa (8412)22-31-16

llepMb (342)205-81-47
PoctoB-Ha-/loHy (863)308-18-15

Psa3anp (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16
CaHkT-IleTepGypr (812)309-46-40
CapatoB (845)249-38-78
CMoJsieHCK (4812)29-41-54
Coum (862)225-72-31
CraBpomnoJsib (8652)20-65-13
TBepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YbAHOBCK (8422)24-23-59
Yoa (347)229-48-12
YenaomHcK (351)202-03-61
YepenoBern, (8202)49-02-64
ApocaaBab (4852)69-52-93

EanHbI agpec ans Bcex perMoHoB: bti@nt-rt.ru | | www.bit-anker.nt-rt.ru


mailto:bti@nt-rt.ru
http://www.bit-anker.nt-rt.ru

	firstpagemet
	me
	lastpage

